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Nom 

Soustraire sur une droite numérique
Représente 19 – 13 = 6 sur une droite numérique.
D’abord, trouve 19 sur la droite numérique.

Ensuite, compte à rebours de 13 espaces sur la droite numérique pour soustraire 13.
Quand tu comptes 13 à rebours, tu obtiens 6. 6 est la réponse au problème. 19 – 13.
1.
Représente 16 – 12 = 4 sur une droite numérique.
2.
Journal Éxplique comment tu as trouvé 16 – 12 = 4 sur la droite numérique.
R 9•6
Révision


9-6





Compte 13 à rebours pour soustraire 13





Déplace-toi de 19 espaces vers la droite à partir de 0. 








